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Introducción 
Se incorpora la firma electrónica en el ciclo de realización de los certificados de los controles (calibración, 

verificación, mantenimiento, …). 

Cada vez que se crea una calibración, se guarda la trazabilidad de cómo se tenía configurado el formato en 

una tabla interna de la base de datos. Esto nos servirá para poder completar correctamente el ciclo. 

Esta funcionalidad de Ciclo de aprobación se activa mediante la licencia correspondiente. 

Ciclo de firmas 
El proceso de firma electrónica de un informe de calibración será parametrizable según si se desea revisión 

y/o aprobación. Ver el capítulo “Ciclo de firmas según Tipo Formato” al final de este mismo manual.  

Según la parametrización escogida podremos tener 4 tipos de ciclo de firmas. 

Revisión = Sí y aprobación = Sí 
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Revisión = Sí y aprobación = No 
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Revisión = No y aprobación = Sí 

 

 

Revisión = No y aprobación = No 
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Ciclo de aprobación 
A continuación, se explica el procedimiento de cómo sería un ciclo completo de aprobaciones de una 

calibración.  

Paso a paso en el ciclo de firmas 
Al crear una calibración y pulsar el botón de guardar, se mostrará la pantalla de análisis de resultados y 

aparecerá un nuevo botón “Guardar y enviar a Firmas”. 

 

Si se pulsa el botón “Ok”, se guardará la calibración en estado “En edición” y no se tendrá en cuenta la 

asignación de los resultados al control.  

 

Con el estado en “En edición” se permite la modificación del registro de calibración. 
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Al pulsar el botón “Guardar y enviar a firmas”, se mostrará la siguiente pantalla de firma electrónica que 

indicará el tipo de firma al que cambiará, siguiendo el ciclo ahora sería “Editado”, y permite introducir un 

motivo. 

 

La validación de usuario y contraseña se realizará según el tipo de seguridad con el que trabaje la 

aplicación. Tras pulsar Ok actualizará el registro en estado “Editado”, activando la asignación del resultado 

al control y a este registro no se le permitirá la edición en este estado. 

 

En estado “Editado” se activa el botón de Revisar  

Al pulsarlo se abre la misma ventana de firma electrónica con tipo de firma Revisado. En esta firma también 

se podría Denegar, en cuyo caso volvería la calibración como si estuviera otra vez “En edición”. 

 

En estado “Revisado” se activa el botón de Aprobar  

Al pulsarlo se abre la misma ventana de firma electrónica con tipo de firma Vigente para terminar el ciclo 

de aprobación. En esta firma también se podría Denegar, en cuyo caso volvería la calibración como si 

estuviera otra vez “En edición”. 
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En estado “Vigente” ya no se podrá editar más, solo se podría anular la calibración con el botón de Anular 

último resultado  

Registro y visualización de la firma 
Podemos configurar la vista de resultados para visualizar toda información referente a las firmas: 

 

En el ejemplo podemos ver que el estado “Revisado”, por lo tanto, faltaría la aprobación. Para la edición y 

la revisión se visualizan los usuarios que hicieron estas acciones y en qué fecha. 

También quedan reflejados todos los cambios en el registro de auditoría: 
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Ciclo de firmas según Tipo Formato 
Cuando se adquiere una licencia de Ciclo de Aprobación, en la base de datos se crea una tabla con la 

parametrización del ciclo de aprobación según el tipo de formato (FormatApprovalWorkflow). Por defecto 

tendrá la siguiente configuración: 

 

 

Para cada tipo de formato se podrá parametrizar el ciclo de trabajo a realizar en las calibraciones según los 

siguientes puntos: 

• Revisión: Si el valor es True indica que habrá revisión y False que no habrá. 

• Aprobación: Si el valor es 0 indica que no habrá aprobación, el valor 1 indica que habrá aprobación 
y si el valor es 2 la aprobación se hará según una fórmula (este caso sirve para el Excel, donde habrá 
una palabra clave APROBAR de tipo Si/No).  

 

Nota:  Se aconseja no editar la tabla. En caso necesario y con un usuario administrador, solo se deberá 

modificar los campos de IsRevision y ApprovalType (consultar siempre con Elecsoft). 

 


